Overall experience

é 82% describe their overall experience of this GP practice as good Hide

|CS result: 72% | National result; 75% Breakdown

Overall, how would you describe your experience of your GP practice? Asked of all patients

This practice Local area (ICS) National
Very good 49% 1IN 77 40% [N 44% N
Fairly good 33% | 52 32% N 31% |
Neither good nor poor 12% B 19 14% 13% B
Fairly poor 2% | 3 8% 7% |
Very poor 4% | 7 6% | 5% |
Total respondents Total respondents Total respondents
(weighted) weightea) " weighteqy  Cror4
Total respondents Total respondents Total respondents
(unweighted) 125 (unweighted) 19,298 (unweighted) 696,062

Showing weighted results @ Please note: due to rounding, some figures may not add up to 100%



